

16 ЯНВАРЯ 1989 ГОДА

ДЕ СЭССЭ /ФРАНС ПРЕСС/: „БЫВШИЙ ГЛАВА МОСКОВСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НАИБОЛЕЕ РАДИКАЛЬНОГО КРЫЛА В КПСС БОРИС ЕЛЬЦИН ЗАЯВИЛ ФРАНС ПРЕСС, ЧТО НА НАСТОЯЩИЙ МОМЕНТ ОН ОФИЦИАЛЬНО НЕ ЯВЛЯЕТСЯ КАНДИДАТОМ В НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ, ВЫБОРЫ КОТОРЫХ ПРОЙДУТ В МАРТЕ. ВО ВРЕМЯ ТЕЛЕФОННОГО РАЗГОВОРА С КОРРЕСПОНДЕНТОМ ФРАНС ПРЕСС ЕЛЬЦИН ПОДЧЕРКНУЛ, ЧТО ОН НЕ ВЫДВИГАЛ СВОЕЙ КАНДИДАТУРЫ. ОН ПОДВЕРГ КРИТИКЕ ЗАРУБЕЖНЫЕ СРЕДСТВА ИНФОРМАЦИИ, КОТОРЫЕ, ПО ЕГО СЛОВАМ, СОСЛУЖИЛИ ЕМУ ПЛОХУЮ СЛУЖБУ, УТВЕРЖДАЯ, ЧТО ОН УЖЕ ВЫДВИНУТ КАНДИДАТОМ. „КОГДА Я ПОЛУЧУ ВСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО ВЫДВИЖЕНИЯ МОЕЙ КАНДИДАТУРЫ, Я ВЫБЕРУ КАКОЙ-ТО ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ОКРУГ И ПОСТАРАЮСЬ, ЧТОБЫ ЭТЫЙ ВЫБОР БЫЛ НАИБОЛЕЕ РЕАЛЬНЫМ”, – СКАЗАЛ ЕЛЬЦИН, ПОДЧЕРКНУВ, ЧТО У НЕГО НА СТОЛЕ „МНОЖЕСТВО ТЕЛЕГРАММ” ИЗ РАЗНЫХ ГОРОДОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, В КОТОРЫХ ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ПРЕДЛАГАЮТ ЕМУ СТАТЬ ИХ КАНДИДАТОМ”.

НР 29

1013!